
Česká republika – Ministerstvo zemědělství 
Těšnov 17, 117 05 Praha 1 

 

ve spolupráci s Českou akademií zemědělských věd,  
ve snaze posílit účast mladé generace na výsledcích vědy a výzkumu ve prospěch 

zemědělství, potravinářství, lesnictví a vodního hospodářství, 

vyhlašuje soutěž pro mladé vědecké pracovníky  
ve smyslu § 12 nařízení vlády č. 461/2002 Sb., o účelové podpoře výzkumu a vývoje 

z veřejných prostředků a o veřejné soutěži ve výzkumu a vývoji, 

o udělení ocenění „Cena ministra zemědělství pro mladé vědecké pracovníky za nejlepší 
vědeckou práci s významným přínosem pro české zemědělství“. 

 
Podmínky pro vyhlášení a vyhodnocení soutěže pro udělení ocenění za mimořádné 

výsledky ve výzkumu a vývoji (dále jen „ocenění“) stanoví Statut ocenění a jednací řád 
hodnotící komise vydaný Ministerstvem zemědělství ČR dne 16. ledna 2003, který je 
zveřejněn na internetových stránkách Ministerstva zemědělství ČR (www.mze.cz.), České 
akademie zemědělských věd (www.cazv.cz) a Národní agentury pro zemědělský výzkum 
(www.nazv.cz). 

 

Cíl soutěže 
Cílem soutěže je podpora tvůrčí aktivity mladých vědeckých pracovníků za vynikající 

výsledky vědy a výzkumu s významným přínosem pro české zemědělství. 
 

Forma ocenění 
Ocenění uděluje ministr zemědělství pro tři nejlepší vědecké práce, které vznikly na 

základě účelové podpory poskytnuté Ministerstvem zemědělství ČR (dále jen „ministerstvo“). 
Ocenění se poskytuje fyzické osobě a je spojeno s finanční odměnou, a to následovně: 

1. cena – 50 000,- Kč; 
2. cena – 30 000,- Kč; 
3. cena – 20 000,- Kč. 
 

Předání ocenění 
Ocenění bude ministrem zemědělství předáno v rámci slavnostního zahájení výstavy 

Země živitelka 2003 v Českých Budějovicích. Informace o udělených oceněních bude 
zveřejněna na internetových stránkách ministerstva, České akademie zemědělských věd, 
Národní agentury pro zemědělský výzkum a v odborném tisku. 

 

Podmínky pro překládání návrhů  
Návrhy na ocenění předkládá poskytovatel (tj. ministerstvo) nebo příjemce účelové 

podpory, kterou poskytuje ministerstvo. Ocenění je možné udělit fyzické osobě za vědeckou 
práci, která vznikla a byla publikována v souvislosti s řešením výzkumného projektu, na který 
poskytnulo ministerstvo účelovou podporu. 



Návrhy na ocenění je možné podávat na výsledky, od jejichž zveřejnění, ochrany 
podle zvláštních právních předpisů nebo realizace neuplynulo více než 5 let. 

Fyzická osoba (autor vědecké práce) navržená na ocenění musí: 
a) mít státní občanství České republiky; 
b) dosáhnout věku maximálně 35 let ke dni uzávěrky přijímání návrhů; 

Práce, která je navrhována na ocenění, musí mít formu a charakter vědecké práce. 
K ocenění může být předložen i již publikovaný, tématicky ucelený soubor prací. Práci je 
možno navrhnout na ocenění pouze jednou. 

 

Náležitosti návrhu 

Součástí návrhu na ocenění je: 
a) prohlášení navrhovatele o tom, že práce vznikla v rámci řešení projektu 

podporovaného ministerstvem; 
b) vědecká práce navrhovaná na ocenění (3×); 
c) Curriculum vitae osoby navrhované k ocenění (včetně adresy bydliště a uvedené data 

narození) a přehled vědeckých aktivit (3×); 
d) v případě, že navrhovaná práce má více autorů, prohlášení všech spoluautorů o větším 

než 50% podílu navrhované osoby k předkládané práci nebo dosaženému výsledku. 
 

Kritéria pro hodnocení 
Předložené návrhy budou hodnoceny podle aktuálnosti a závažnosti tématu, 

původnosti a originality práce, obecné a formální úrovně práce, uplatnitelnosti práce               
a výsledků, a odborné úrovně autora práce. 

Ke každému návrhu bude vypracován oponentský posudek. Oponenty určí hodnotící 
komise podle odborného zaměření návrhu. 

O pořadí hodnocených prací rozhoduje hodnotící komise, která je poradním orgánem 
ministra zemědělství. 

 

Termín pro předkládání návrhů 
Návrhy na ocenění je nutné předložit na sekretariát odboru výzkumu, vzdělávání         

a zakladatelské činnosti ministerstva (Těšnov 17, 117 05 Praha 1), a to do 15. května 2003 do 
15 hodin. Návrhy musí být doručeny v uzavřené obálce, na které bude nadepsán text: 
„Ocenění VaV“. 

Ze soutěže budou vyřazeny návrhy doručené po termínu uzávěrky přijímání návrhů     
a které nebudou splňovat požadované náležitosti. 

 

 

V Praze dne 26. února 2003 

 

 

Ing. Jaroslav  P a l a s  v.r. 

ministr zemědělství 


